

3. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [Sonstiges](#)



3. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Protokollant: *Miriam Braunschweig*

Name	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Alacam, Berkan	entschuldigt	Mehlmann, Michelle	Nein
Arenz, Robin	Nein	Mäsing, Johannes	Ja
Braunschweig, Miriam	Ja	Nomerowskaja, Anastasia	Nein
Cayir, Suayip	Nein	Özkanli, Yasemin	entschuldigt
Chung, Biying	Ja	Riehl, Jana	Ja
Dahl, Janine	Ja	Rössel, Julian	Ja
Dohmen, Melina	Ja	Sabel, Carl	Ja
Erkan, Eldes	Nein	Schneider, Lisa	Ja
Falken, Aylin	Ja	Scholz, Lars	Nein
Fischbach, Melina	Ja	Selhorst, Tyll	Ja
Greis, Jonas	Ja	Simon, Esther	Nein
Grothe, Fabian	entschuldigt	Siegers, Jean-Philipp	Nein
Hager, Pia	entschuldigt	Tempels, Lukas	Ja
Herchen, Christopher	Nein	Thiele, Lorena	Ja
Hillers, Sebastian	Ja	Toprak, Dersim	Nein
Hodde, Marvin	Nein	Turan, Hüseyin	Nein
Kessel, Niclas	entschuldigt	Veretonnikova, Anna	Ja
Klein, Tom	Ja	Windiks, Jean-Patrick	Ja
Käthner, Manon	Nein		

19 von 37 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 19 stimmberechtigt. (30% aller wahlberechtigten Mitglieder, zurzeit 11 FSRLer, müssen zur Beschlussfassung anwesend sein)

Probemitglieder: Joshua Blum, Thao Nguyen, Sophie Mehlich, Malina Looschen, Christian Dornhoff, Elisa Leiminger, Maik Stöwer und Eike Kretzschmar

davon anwesend: Joshua Blum, Thao Nguyen, Sophie Mehlich, Malina Looschen, Christian Dornhoff, Maik Stöwer und Eike Kretzschmar, Joline Bauch, Alexander von Kentzinsky

davon entschuldigt: Elisa Leiminger

3. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

Gäste: Christian Vogt

1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig. Das Protokoll der letzten Sitzung vom 06.11.2018 wurde von den Mitgliedern gelesen und wird freigegeben.

2. Berichte

AK Veranstaltungen:

-Studi-Fahrt Brüssel:

Die Studi-Fahrt kam bei allen gut an und es lief fast alles nach Plan. Es gab insgesamt keine großen Probleme, außer dass der Bus zu wenig Sitzplätze hatte und sich auf der Rückfahrt um ca. eine halbe Stunde verspätete. Dadurch dass zwei Leute kurzfristig abgesprungen sind, haben die Sitzplätze ausgereicht. Zudem war der Busfahrer sehr unfreundlich. Melina hat aus diesen Gründen eine Beschwerdemail an das Flixbus Unternehmen geschrieben.

Ansonsten wurde das Programm gut angenommen. Das Hostel Meininger war sehr schön und hat allen gut gefallen. Der Besuch bei der Kommission hat einigen, aufgrund dessen dass es nur eine Podiumsdiskussion war und nicht wie erwartet eine Führung, weniger gut gefallen. Insgesamt war die Fahrt aber erfolgreich und es gab positives Feedback.

-Weihnachts-Social:

PlusPeter wollte für den FSR Glühwein sponsern und dazu ist intern ein Weihnachts-Social geplant. Dafür wird jedoch noch ein Raum benötigt. In Frage kommt der Platz hinter der Bibliothek. Hierfür ist Pia mit den zuständigen Personen in Kontakt. Zudem wird überlegt etwas zum Essen und Alkohol von außerhalb holen. Tyll schlägt als Location weiterhin die WG-Bar vor und fragt den Termin mal an. Alle sind damit einverstanden.

AK Öffentlichkeitsarbeit:

Die Protokolle wurden hochgeladen und alle Fragen weitestgehend beantwortet. Die Brüssel-Fahrt wurde fleißig auf Instagram geteilt. Zudem wurde überlegt, ob der FSR Werbung auf Facebook schalten sollte, dies hat sich jedoch als komplizierter herausgestellt als gedacht.

3. WIR FSR Sitzung des Wintersemesters 2018/2019

AK Finanzen:

Die Pullover wurden bestellt und per E-Mail bestätigt. Es wurde mitgeteilt, dass es wahrscheinlich etwas länger dauern wird als erwartet. Nächste Woche sollen Bilder geschickt werden und anschließend soll der Auftrag freigeschaltet werden.

AK Prüfungsangelegenheiten:

In den letzten zwei Wochen gab es soweit nichts Neues. Die Nikolausaktion ist fertig geplant und die Mitglieder können sich zum Helfen eintragen. Ein Budget wurde bisher noch nicht festgelegt. Dieses kann bei der nächsten Sitzung beschlossen werden.

AK Sponsoring:

Es gibt ein Problem mit TalentRocket LAW, welche den Glühwein dieses Jahr doch nicht mehr sponsern wollen. Bei PlusPeter wurde bereits angefragt, jedoch kam bisher noch keine Rückmeldung. Ansonsten müsste der FSR den Glühwein selber kaufen, geplant sind dann ca. 35 Liter.

AK Hochschulpolitik:

Hier gibt es soweit nichts Neues zu berichten.

3. Sonstiges

Flaschen im Büro mit Datum beschriften, nach Anbruch:

Wenn jemand eine Flasche öffnet, sollte derjenige nach Anbruch das Datum auf die Flasche schreiben, damit man weiß, wann diese geöffnet wurde und nicht so viele Sachen unnötig im Kühlschrank verschimmeln.

Jean-Philipp Siegers hat sich zu wenig im FSR beteiligt. Trotz mehrfachen Versuch ihn zu erreichen, hat er sich bei keinem gemeldet und ist aus der FSR WhatsApp Gruppe ausgetreten. Zudem war er schon dreimal nicht bei der Sitzung. Es wird einstimmig angenommen, dass Jean-Philipp aus dem FSR austritt.

Christian Vogt stellt einen Antrag auf Probemitgliedschaft. Die Mitglieder sind einstimmig für die Probemitgliedschaft.

Die Sitzung wird um 18:37 Uhr geschlossen.